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Пояснительная записка
Учебный план создан на основе образовательной программы утверждённой в МБОУ ДО «ДЮСШ ЦФКиС» ЭМР. Программа для детско-юношеских спортивных школ (ДЮСШ) по полиатлону разработана в соответствии с Концепцией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации. Типовым планом-проспектом учебной программы для спортивных школ. В программе представлены основные разделы спортивной многолетней подготовки полиатлонистов в условиях детско-юношеских спортивных школ. Особое внимание уделяется планированию и контролю процесса многолетней спортивной подготовки полиатлонистов. Подробно представлены теоретический раздел, программный материал для практических занятия, восстановительные средства и мероприятия.

Настоящая программа предназначена для подготовки полиатлонистов в спортивно-оздоровительных группах (СОГ), группах начальной подготовки (НП) и учебно-тренировочных (УТ) группах, которые организуются в ДЮСШ. Кроме того, программа может быть использована для работы с полиатлонистами в спортивных клубах и коллективах физической культуры.

В программе представлены учебные планы, схемы построения годичных циклов, приводятся допустимые тренировочные нагрузки и методические рекомендации по планированию тренировочного процесса. Для каждого этапа многолетней подготовки рекомендуются основные тренировочные средства. Описаны средства и методы педагогического и врачебного контроля, основной материал по теоретической подготовке, воспитательной работе и психологической подготовке, инструкторской и судейской практике. Дана классификация основных восстановительных средств и мероприятий.

Количество рабочих недель в год для тренеров, в том числе для заполнения журнала занятий, составляет 40. На время отпуска тренера для каждого ребенка, начиная с этапа УТ-3, должен быть составлен индивидуальный план подготовки.

На всех этапах подготовки перевод спортсменов в группу следующего года тренировочного процесса производится решением тренерского совета на основании выполнения нормативных показателей общей, специальной, физической подготовки.
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образовательная программа «Полиатлон» Байкит
с 01.09.2018
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